

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
проекту регіонального розвитку, який може
реалізовуватися за рахунок коштів державного
бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Покращення дорожньої інфраструктури в Миклашівській сільській раді Пустомитівського району Львівської області.			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація 79008, м. Львів, вул. Винниченка, 18, тел.: (+38) 032 299-92-05, факс: (+38) 032 261-23-99, http://loda.gov.ua/ , ЄДРПОУ 00022562			
Замовник проекту (у разі наявності)	Пустомитівська районна державна адміністрація 81100, м. Пустомити, вул. Грушевського, 35, тел.: 299-92-69; e-mail: rda.pustomyty@gmail.com, АМТЗ 230, ЄДРПОУ 22420292			
Програма регіонального розвитку	розвиток сільських територій			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	ЦІЛЬ 1 Поліпшення транспортної доступності в межах регіону. Розвиток сільської місцевості			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Миклашівська сільська рада: села – Миклашів, Підгірне.			
Тривалість проекту	11 місяців			
Загальний бюджет проекту	11521559,00			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11495913,00	11495913,00	(грн)	(грн)

з інших джерел	25646.00	25646.00	(грн)	(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальна ціль 1. Покращення дорожньої інфраструктури Миклашівської сільської ради</p> <p>Конкретна ціль 1. Проведення тендерних процедур</p> <p>Конкретна ціль 2. Капітальний ремонт доріг по вулицях Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Конкретна ціль 3. Проведення інформаційної політики щодо проекту</p> <p>Конкретна ціль 4. Офіційне відкриття доріг по Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільовими групами проекту є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Пустомитівська районна державна адміністрація 2. Миклашівська сільська рада 3. підрядна організація <p>Бенефіціаром проекту є громади Миклашева та Підгірного; мешканці вулиць – Шевченка, Заверб'я та Возз'єднання, мешканці прилеглих вулиць. Всі мешканці села, та навколишніх сіл. Водіїв, які користуються даною дорогою; іноземних та вітчизняних туристів які відвідують Миклашівську сільську раду.</p>			
Очікувані результати проекту	<p>Результат 1.1. Визначена підрядна організація на виконання капітального ремонту доріг по вулицях Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Результат 2.1. Готовий об'єкт доріг по вулицях Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Результат 3.1. Проінформована громада Миклашівської сільської ради</p> <p>Результат 4.1 Задоволення культурних потреб Миклашівської ради.</p>			
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Після проведення капітального ремонту доріг не буде необхідності проводити щорічні видатки з місцевого бюджету на фінансування поточного ремонту.</p>			
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<p>Збільшиться інвестиційна привабливість населених пунктів та капіталізацію земель.</p>			

Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Реалізація даного проекту зменшить соціальну напругу серед мешканців села з приводу критичного настрою щодо незадовільного стану дороги.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Буде забезпечено вільний стік зливних і талих вод без розмиву і затоплення прилеглих територій. Проектом не передбачено використання будівельних матеріалів з підвищеним вмістом шкідливих домішок (дьюгтів, смол, радіоактивного щебеню).
Основна діяльність за проектом	<p>1.1.1. Подання документів для проведення конкурсних торгів</p> <p>1.1.2. Укладання договорів з переможцями конкурсних торгів</p> <p>2.1.1. Проведення усіх ремонтних робіт по вулицях Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>3.1.1. Інформування громади про закриття дороги по вулицях Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>3.1.2. Інформування громади про закінчення ремонтних робіт по вулицях Заверб'я та Воз'єднання с. Миклашів та вулиці Шевченка с. Підгірне Миклашівської с.р. Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>4.1.1. Освячення дороги та спільний молебень</p> <p>4.1.2. Розважальна програма для дітей</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Імідж кожного міста, селища чи села визначається станом об'єктів благоустрою, у тому числі станом автомобільних доріг загального користування. Задовільний технічний стан дорожнього покриття є важливою складовою системи життєзабезпечення будь-якого сучасного населеного пункту, в тому числі і сіл Миклашів та Підгірне Миклашівської сільської ради.</p> <p>На протязі останніх двох десятиліть у селах Миклашів та Підгірне Миклашівської сільської ради основна увага приділялася не новому будівництву, а ремонту та утриманню уже побудованих асфальтобетонних покриттів. Це обумовлено тим, що економічний стан району та села не дозволяє вкладати крупні інвестиції в нове дорожнє будівництво. В зв'язку з чим, наболілим стало питання в останній час так званого «недоремонту» об'єктів, коли кожного року вкладаються кошти різних бюджетів для ремонту незначних ділянок автомобільних доріг.</p> <p>Результатом реалізації даного проекту є забезпечення населення надійним, безперешкодним транспортним рухом по вулицях Шевченка у с. Підгірне та Заверб'я та Воз'єднання у с. Миклашів. Дані вулиці є центральними у населених пунктах та використовуються як громадою сіл, так і суб'єктами господарювання для здійснення своєї господарської діяльності.</p> <p>При реалізації проекту буде забезпечено покриття з</p>

	асфальтобетону на довжині 3069,24 м.	
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	<p><i>Після введення в експлуатацію джерела подальшого фінансування діяльності та заходів за проектом та утримання об'єктів дорожньої інфраструктури буде відбуватися за рахунок бюджету Миклашівської сільської ради, інфраструктурної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.</i></p> <p><i>Миклашівська сільська рада спроможна утримати дані об'єкти.</i></p>	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	11521559,00	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)		
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	№ 14-2894-16 від 12 грудня 2016 року-	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Наявна необхідна дозвільна документація для реалізації проекту	
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Коваль Василь Михайлович, сільський голова, Тел: 03230-7-37-96, kovalv90@gmail.com	

Керівник ініціатора проекту

(підпис)



Р.Т. Замлинський
(ініціали, прізвище)